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2024 MI COCHE ACTUAL
Tipo de Carburante 
(% respuesta única)

2023

47%

42%

8%

2%

1%

54%

42%

11%

3%

1%

1%

Gasolina

Diésel

Híbrido

Eléctrico

GLP

2024

Pila de 
Hidrógeno
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2024 MI COCHE ACTUAL
Compra coche y accesorios 2023 e importe gastado

Los que compraron un 
coche nuevo gastaron 

de media
21.195€ (+5%)

Los que compraron un 
coche de Segunda 
mano gastaron de 

media 
8.330€ (-16%)

El gasto medio 
realizado por los 

consumidores que 
han comprado un 

coche en 2023 fue de  
19.583€ (-1%)
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2024 ASPECTOS MÁS VALORADOS
Marca, coche y concesionario

TOP 3 CochesTOP 3 Marcas TOP 3 Concesionarios
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2024 PROCESO DE COMPRA COCHE
Fuentes de información utilizadas

¿Qué tipos de páginas WEB consultas a la hora de 
conseguir información? (% Respuesta múltiple) 

A la hora de comprar un automóvil, ¿cuál de los siguientes 
medios de publicidad o información es el que más consultas 

e influye en tu decisión de compra? (Respuesta única) 

44%
26%

20%
4%
3%
2%

0%
2%

Internet

Consejos de amigos

Consejos del vendedor

Televisión

Publicidad exterior

Prensa

Radio

Otros

Variación VS 
2023 en pp

+2

0

0

+1

0

0

0

58%
50%

44%
43%
40%

31%
31%
30%

22%
16%
14%

Webs de las propias marcas

Webs de motor/coches

Webs comparativas y de opiniones

Buscadores (general)

Concesionarios

Webs de opinión

Páginas/Revistas especializadas

Foros

Segunda mano

Webs de publicidad y ofertas

Redes sociales

Variación VS 
2023 en pp

+1

0

+1

0

+1

-1

0

-1

-3

0

+1

El 88%
de los conductores utiliza internet como medio de 
consulta en el proceso de compra del automóvil 
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2024 INTENCIÓN DE COMPRA DE COCHE
%, importe y tipo de coche

¿Qué tipo de carburante utilizará tu próximo automóvil? 
(% respuesta única) 

¿Cuánto dinero piensas destinar a la compra de tu próximo 
automóvil? (respuesta abierta numérica) 

2023 2024
28.219 € 29.612 €

2023 2024
13.050 € 13.050 €

Vehículo de ocasión

2023 2024
23.989 € 25.706 €

+5%
Var 

2024/2023

0%
Var 

2024/2023

+7%
Var 

2024/2023

Vehículo Nuevo


Media

Híbrido
44%
0pp

Var 
2024/2023

Diésel
15%
-2pp

Var 
2024/2023

Gasolina
23%
+1pp

Var 
2024/2023

Eléctrico
16%
+1pp

Var 
2024/2023

GLP
2%
0pp

Var 
2024/2032

Pila de 
Hidrógeno

1%
H2

Las intenciones
de compra de híbridos  se mantienen y crecen 
ligeramente las de los eléctricos y de gasolina
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2024 COCHE ELÉCTRICO
Intención de compra, importe medio previsto y frenos

Los conductores españoles que tienen 
intención de comprarse un vehículo 100% 
eléctrico estarían dispuestos a gastarse un 

importe de 30.515€, 
un 7% más que el año anterior.

El porcentaje de españoles dispuestos a 
comprar un coche eléctrico se mantiene 
estable respecto al año pasado (16% vs 

15%)

60%

56%

37%

32%

30%

Es demasiado caro

La autonomía no es suficiente

Requiere mucho tiempo de
recarga

No tengo confianza

No dispongo de
espacios/infraestructuras cerca

para recargar la batería

Variación VS 
2023 en pp

-6

-1

-2

+8

-10

Frenos
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2024 COCHE HÍBRIDO
Intención de compra, importe medio previsto y tipo de híbrido

El 44% 
de españoles dispuestos 
a comprar un coche 
híbrido se mantiene 
estable respecto al año 
anterior

30.596€, un 11%
más que el año anterior

Los conductores españoles 
que tienen intención de 
comprarse un vehículo 
híbrido estarían dispuestos a 
gastarse un importe de 

Híbrido 
enchufable Híbrido puro

Semihíbrido Microhíbrido

39% 28% 

9% 24% 

Tipo de híbrido que compraría
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2024 PLAN MOVES III

¿Conoces la existencia de subvenciones del Plan MOVES III 
para la compra de coches eléctricos o híbridos enchufables? 

41%
No tengo intención de comprar un eléctrico o 
híbrido enchufable a pesar de conocer las 
ventajas del plan

Ha influido positivamente en mi decisión de 
adquirir un coche eléctrico o híbrido 
enchufable en los próximos 24 meses

Tengo intención de comprar un coche eléctrico 
o híbrido en los próximos 24 meses, pero el 
plan MOVES no ha influido en mi decisión

28%

31%

54%

12%

34%

No

Sí, tras conocer las ventajas del plan 
MOVES III me planteo comprarlo

Tenía pensado adquirirlo sin conocer 
previamente las ventajas del plan MOVES III

2023 47%
53%

SíNo
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2024

2023

27%

73%

SíNo

2023
61%

39%

SíNo

PLAN MOVES IV

¿La razón por la que no te planteas la compra es 
porque las ayudas del plan MOVES no se reciben 
de forma inmediata, sino de manera retroactiva?

Base no se plantean 
la compra 

El futuro plan MOVES IV implicaría cambios como 
la aplicación inmediata de las ayudas al momento 
de la compra del vehículo. Esto contrasta con el 

formato actual, donde las ayudas se reciben

Base no se plantean 
la compra porque 

las ayudas del plan 
MOVES se reciben 

de manera 
retroactiva
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2024 RENTING A PARTICULARES
Uso y aspectos positivos y negativos

El 13% de conductores

españoles ha adquirido su coche a través del renting  
(+2 pp vs 2023) y un 55% estaría dispuesto a hacerlo en un futuro.

2024
Var

2024/2023 
en pp

Reparaciones, averías, mantenimiento, 
neumáticos y seguro están incluidos en la cuota +1

Cambio de coche según las necesidades +4

No pagar entrada, solo cuotas mensuales +2

La cuota de coste fijo te facilitará la planificación 
de gastos +1

Se tiende a elegir las flotas más ecológicas y 
eficientes +1

Los coches suelen incluir más sistemas de 
seguridad que la media +1

63%

50%

37%

35%

12%

9%

2024
Var

2024/2023 
en pp

No ser el propietario del coche, siempre el 
arrendatario +3

Si se sobrepasa el número de kilómetros 
recorridos establecidos, habrá una penalización +1

No poder cancelar el contrato o tener que 
abonar la penalización por cancelación 0

Las reparaciones que necesite el coche sólo se 
podrán hacer en algunos talleres que indique la 
empresa

0

No poder hacer modificaciones en el coche por 
cuenta propia +3

50%

42%

41%

24%

23%

Aspectos positivos Aspectos negativos
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2024 MI MOTO ACTUAL
Tipo de moto y cuando la compraste

¿Cuándo compraste tu ciclomotor o motocicleta actual? (% respuesta única)

35%

14% 19% 18% 14%

29%

12%
23% 18% 17%

1 año o menos Entre 1 y 3 años Entre 3 y 5 años Entre 5 y 10 años Más de 10 años

38% 40%

1 2

Carretera
(Tourint, Naked, Supersport, 
Custom, Trail y Supermotard)

¿Qué tipo/s de ciclomotor o motocicleta tienes? (% respuesta múltiple)

7% 9%

1 2
Campo
(Enduro, Cross, Trail)

62% 59%

1 2
Scooter 
(Estándar, Rueda Alta y Touring) 2023 2024 2023 2024 2023 2024

2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024 2023 2024
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2024

El 8% (-8 pp) 
de ellos compró una moto 
de campo con un gasto 
medio de 

3.590€ (0%)

MI MOTO ACTUAL
Compra moto 2023 e importe gastado (% respuesta múltiple)

El 13%
de los conductores encuestados afirma haber comprado una moto en 

los últimos 12 meses con un gasto medio de 5.407€ (-14%)          

El 58% (+2 pp) 
de ellos compró una 
scooter con un gasto 
medio de 

2.910€ (-12%)

El 35% (+2 pp) 
de ellos compró una moto 
de carretera con un gasto 
medio de 

8.370€ (-3%)
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2024 MI MOTO ACTUAL
Tipo de accesorios comprados y gasto medio (% respuesta múltiple)

2024
Var

2024/2023 
en pp

Casco -1
Guantes +11

Accesorios para la moto +5
Chaqueta +1

Botas 0
Herramientas +3

Pantalones -3
Traje/mono -4
Térmicos +5

Airbag 0

¿Qué tipo de equipación o accesorios de moto 
compraste en los últimos 12 meses?

65%

62%

44%

40%

21%

22%

15%

14%

21%

3%

El top 3 de accesorios con mayor 
gasto realizado es: traje/mono, 
chaqueta y cascos.

168€ (+18%)

Los conductores encuestados que han comprado 
accesorios de moto en los últimos 12 meses han 

gastado de media.
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2024 PROCESO DE COMPRA MOTO
Aspectos más valorados de la moto y el concesionario

2024
Var 

2024/2023 
en pp

Precio -9

Buen servicio postventa +3

Variedad de productos/marcas +3

Satisfacción previa con el producto +1

Trato agradable de vendedores +1

Facilidades de pago +1

Plazo de entrega +3

¿Cuáles son los motivos por los que optarías por 
comprar en un establecimiento concreto?

A la hora de comprar una moto, elige los aspectos 
que más valoras entre los siguientes. Top 3

72%

46%

38%

31%

30%

27%

24%

-3pp
Var 

2024/2023

+2pp
Var 

2024/2023

+2pp
Var 

2024/2023
47% 44%

32%

Seguridad La marca Duración
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2024 PROCESO DE COMPRA
Fuentes de información utilizadas (% respuesta múltiple)

2024
Var 

2024/2023 
en pp

Acudí a la tienda física o concesionario de motos +6

Blogs y foros de opinión en Internet +5

Opiniones de amigos y familiares -4

Redes sociales +7

Revistas profesionales -1

Otros 0

46%

46%

43%

27%

21%

2%

En el proceso de compra de tu ciclomotor, motocicleta, equipación 
y/o accesorios, ¿qué fuentes de información utilizaste?

MOTOS
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2024 INTENCIÓN DE COMPRA MOTO Y ACCESORIOSMOTO
%, importe y tipo

47%

Var
2024/2023

44%

Var
2024/2023

10%

Var
2024/2023

-8pp

+4pp

-3pp

3.879€

Var
2024/2023

9.674€

Var
2024/2023

6.168€

Var
2024/2023

-12%

+24%

-25%

¿Qué tipo de moto tienes 
pensado adquirir?

¿Cuánto dinero piensas 
destinar a la compra?

Scooter

Carretera

Campo

44%

Var
2024/2023

41%

Var
2024/2023

36%

Var
2024/2023

-8pp

+4pp

-3pp

79€

Var
2024/2023

205€

Var
2024/2023

195€

Var
2024/2023

+20%

-29%

-4%

¿Qué tipo de accesorio tienes 
pensado adquirir? (TOP 3)

¿Cuánto dinero piensas 
destinar a la compra? (TOP 3)

Guantes

Casco

Accesorios
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2024 MOTOSHARING
Para qué y por qué se usa

2024
Var 

2024/2023 
en pp

Para desplazarme por temas relacionados con el ocio -3
En ambos casos -8

Para desplazarme del trabajo a casa o viceversa +11

2024
Var 

2024/2023 
en pp

No pago aparcamiento -18

Por su precio y ahorro de costes (mantenimiento, seguro, etc.) +6

Menos atascos -1

Se pueden utilizar en momentos de restricciones por contaminación 0

Disminución de la contaminación +7

50%

21%

29%

32%

48%

36%

23%

20%

¿Para qué utilizas el motosharing?

¿Por qué utilizas el motosharing?

El 10% (+3pp)

de conductores encuestados 
afirma haber utilizado en 
alguna ocasión el servicio de 
motosharing, la mayoría de 
ellos ocasionalmente y con 
un gasto medio mensual 
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Para más información:
www.elobservatoriocetelem.es

www.cetelem.es
@Obs_Cetelem_ES

CONCLUSIONES

MOTOR2024

http://www.elobservatoriocetelem.es/
http://www.cetelem.es/
https://twitter.com/search?q=@Obs_Cetelem_ES&src=typd
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